The Church in Tainan

發行:台南市召會文字組 地址。台南市裕和路197號

電話:06-3319191 傳真: 06-3317300

網址: www.tnnch.org e-mail: tnnch@seed.net.tw





**■福音節期** 時間:10/14(一)~10/26(六),請人人禱告並同心配搭出訪,每區至少結二個果子。 **■區負責與姊妹成全訓練** 時間:10/20(主日)16:00 ~ 18:00,地點:裕忠路會所大會場,詳閱第6版。

夏季訓練一『民數記结晶讀經(二)』信息要點

# 第十一篇 全足者的異象—對神子民的神聖眼光

前言

我們絕不該低估了正確看見一件事情的價值; 這個看見會改變我們,影響我們的全人。在聖經 裏,『異象』是指一個特殊的景象,說到我們從 神所看見的屬靈景象。我們要得着異象,就需要 有啓示、光和視力。屬天的異象支配我們、限制 我們、管制我們、指引我們、保守我們、徹底翻 轉我們、保守我們在真正的一裏,並給我們膽量 往前。

### 真理要點

正如巴蘭這外邦的申言者被帶到異象裏,我 們需要看見全足者的異象, 並對神的子民有神聖 的眼光。申言者巴蘭得聽神的言語,得見全足者 的異象。巴蘭第一首詩歌:『我從高峯看他,從 小山望他;這是獨居的民,不將自己算在萬民 中…』啟示以色列人是聖別的子民,是從萬民中 分別出來的子民。 第二首: 『祂未見雅各中有 罪孽,也未見以色列中有禍患;耶和華他們的神 與他們同在,有向王歡呼的聲音在他們中間。』 這話不是按着人的眼光,乃是按着神聖的眼光。 在神眼中,以色列沒有過犯:在他們自己裏面, 神的子民有許多缺失。在神的救贖裏,並在基督 裏,他們沒有缺失。神看祂的子民,不是按着他 們在自己裏面的所是,乃是按着他們在基督裏的 所是(參林後五16~17)。第三首:『雅各阿, 你的帳棚何其佳美!以色列阿,你的帳幕何其華 麗…。』啟示以色列是美麗的, 這將是千年國 時以色列真實的光景:神應許亞伯拉罕的後裔要 成為萬國的福。至終,神要完全祝福猶太人,他 們要成為全人類的福。巴蘭的詩歌指明,就立場 說,召會是聖別的;在神眼中,召會是完全的; 就外表說,召會是美麗的、佳美的。

我們需要看見有關召會的異象,並看見召會 乃是『基督的』、『復活的』、『屬天的』;這 些形容詞描述聖經裏所表達的事實。召會乃是在 基督裏、在復活裏並在諸天界的升天裏。這異象 要支配我們到極點,並排除一切不是基督的(屬 於基督的)、復活的(屬於復活的)或屬天的(屬 於諸天的)。

我們要學會如何看神的子民,這乃是嚴肅的 事。約瑟的兩個夢都是出於神,向他揭示神對祂 地上子民之性情、地位、功用和目標的神聖眼 光。約瑟在第一個夢裏,看見田裏的禾捆;我們 若看見這屬天的夢,就會看見在神的眼光中,祂 的子民都是滿了生命的禾捆,為要出產食物, 作素祭滿足神和人。約瑟在第二個夢裏,看見太 陽、月亮與十一顆星,向他下拜;在神永遠的眼 光裏,祂的子民乃是滿了光的天體。我們若因主 的聖徒滿了生命和光而讚美祂,我們就是頭一個 有分於生命的人。

### 負擔應用

- 一、我們今天要學習以神聖的眼光看待弟兄姊 妹,這乃是嚴肅的事,我們要看召會中的弟兄姊 妹,都是生命的禾捆和發光的星。
- 二、我們今日奔跑屬天賽程的經歷,如同民數 記中神子民經歷四十二個站口;在神看來,我們 乃在編組成軍,為神爭戰,榮耀得勝,没有失敗。

(黄文昌弟兄)

# 福音號角已吹響,福音節期同爭戰 (五)

保羅弟兄在羅馬書一章十六節說:『我不以福 音為恥;這福音本是神的大能,要救一切信的人, 先是猶太人,後是希利尼人。』

詩歌第六百六十四首:

速興起傳福音!速搶救靈魂! 請你看千萬人天天沉淪! 莫塞住憐憫心,莫看重金銀, 鬆開手,傳福音,趁著現今。 (副)速興起傳福音!速搶救靈魂!

這首詩歌是美國一位盲人姊妹芬妮· 克羅斯貝 (Fanny Crosby) 所寫。願神感動克羅斯貝姊妹與 保羅弟兄的靈,加倍感動並挑旺我們。激勵所有 聖徒一同有分於十月份福音節期的福音行動,我 們要相信這大能就是復活的基督自己,那賜生命的靈,要救一切信的人。

你為何仍忍心,看人沉淪?

保羅是個在人面前謹守的人,然而私下在神面前,他乃是個癲狂的人。他是我們的榜樣。蒙主憐憫,主的僕人李弟兄是個常常『癲狂』的人。有時禱告三、五句,就癲狂了,裏面就喜樂洋溢,覺得神的恩典實在浩大,祂的憐憫實在豐厚。身為基督徒,我們更應該天天在神面前禱告、癲狂。福音的靈,就是一個『癲狂』的靈。要有福音的靈,我們就需要在靈裏癲狂。不要太注意規矩,不要太顧到人的感覺。

在人類六千年的歷史中,無論甚麼哲學、主義、 學說、宗教,都沒有像基督教這麼普編。今天人 可以講論、稱讚許多東西,但是事過境遷,至終 甚麼都沒有。只有基督徒所傳主的福音,無論人 怎麼藐視、冷落、反對、甚至攻訐逼迫,仍然傳 揚開來。福音總會傳編,也會得着信的人。

我們不僅信了主,並且愛祂。詩歌一百六十九 首第二節說:『我心愛你,不知如何約束我的奇 樂。』第四節說:『燒,燒,哦愛,在我心懷, 日夜厲害的燒,直至所有其他的愛燒到無處可 找。』我們愛主,也求主用祂的愛焚燒我們。主 耶穌在馬太二十五章,將祂的信徒比喻為童女和 奴僕,指明主要我們作愛祂的童女,也要我們作 像祂一樣忠信的奴僕。祂天天都在撒種,只有那 些又惡又懶的奴僕沒有看見,說祂沒有撒種的地 方也要人去收割。

為着十月份全召會社區福音節期,請聖徒們能 同心合意為下列事項禱告與爭戰:

一、**人人都有分**一捨棄魂生命,操練臉皮厚, 大大張口講,靈要出來,搶救靈魂擺第一。

二、**迫切跟主要**-任何一個小區,若沒有帶人 受浸,福音節期就沒有結束。身體彼此相顧同配 搭,直到結果子為止。

三、禱告不可少—傳福音的能力,在於我們對這包羅萬有之靈的享受。傳福音之前,我們必須 先迫切禱告、接觸神、享受祂,並以活力編組接 觸生門,當我們出去時,我們就有了福音的能力。

四、區區結果子一不論是登門拜訪或透過電話、LINE、FB…等,竭力邀請親屬密友、同事、同學、鄰舍等熟門,一一列名代禱,各小區至少得二個果子,並以年輕人為重點。

### 2019 下半年社區福音節期各大區收割福音聚會時地

大區	日期	週	時間	地點	備註	
_	10/26	六	18:00	青年路會所	備有愛筵	
_	10/26	六	19:30-20:30	北門路會所	備有茶點	
Ξ	10/19	六	19:30	青年路會所	備有茶點	
	10/26	六	16:30	月午哈普別	備有茶點	
四	10/19	六	18:00-20:30	裕忠-中會場	備有愛筵	
	10/26	六	18:00-20:30	恰心 - 中晋場		
五	10/19	六	19:30-21:00	古堡會所	備有茶點	
	10/26	六	19:00-21:00	口坐智別		
六	10/19	六	18:00-20:30	中正南路會所	備有愛筵	
	10/27		16:00-18:00	十五円四百//	備有茶點	
七	10/19	六	18:00	崇學路會所	備有愛筵	
八	10/26	六	18:30-20:30	仁安路會所	備有愛筵	
	10/19	六	18:00	歸仁會所	<b>进去商笠</b>	
九	10/26	六	18:00	仁德會所	備有愛筵	
	10/19	六	18:00	出一念的	<b>进去恶</b> 势	
+	10/26	六	18:00	崑山會所	備有愛筵	

大區	日期	週	時間	地點	備註	
	10/19	六	19:00- 20:30	新市會所	備有茶點	
+-	10/26	六	19:00-20:30	善化會所		
1 —	10/19	六	18:30	/+ 田会に	備有愛筵	
+=	10/26	六	18:30	佳里會所		
	10/19	六	15:30	張益宗弟兄家	備有茶點	
十三	10/26	六	18:00	派曲がおんる	備有愛筵	
l	10/19	六	19:00-20:30	新營會所		
十四	10/26	六	18:30-20:30	白河會所	備有簡餐	
十五	10/26	六	18:30-20:30	新興路會所	備有愛筵	
	10/19	六	18:00	WE /= 05 & FC	備有愛筵	
十六	10/26	六	18:00	鹽行路會所		
	10/19	六	18:00-20:30	裕忠 -A102	備有愛筵	
+t	10/26	六	18:00-20:30	予ロルい FATU2		

# 進入『全民教育』第三階段-生命讀經的共同追求

台南市召會於二〇一一年四月開始帶領『全民教育』,就是全民進入現今召會水流,在每週主日聚會共同追求,打下生命真理美好根基。第一階段完成了『生命課程』,第二階段則從二〇一二年九月起,進入『真理課程』,經過這八年半有系列、有課程的共同追求,眾聖徒真是在生命和真理上有了基本的裝備。感謝主,使我們能堅定持續追求真理!最近弟兄們在主面前的尋求和交通,主現今要帶領我們往前,進入第三階段的全民真理教育—『生命讀經』。

李常受弟兄說:『我絕對相信,無論是在那一個地方召會,只要肯這樣推動生命讀經,那地的召會必定得復興。若是人人肯為了得生命供應,為了研究真理,為了小排聚會活用,為着講台上應用,並為了在交通中餧養幫助人,好好研讀生命讀經,如此實行一年,當地召會一定會復興。因為沒有甚麼比神的話,比神的真理更有力量。撒但在這件事上是不會退讓的,我們必須看準並豫備好,與撒但爭這個地位,好叫神的真理能有出路。』

### (忠信殷勤的傳揚真理,第一篇)

並且他很有把握的說: 『凡是好好讀過五百篇生命讀經信息的人,必會成為優秀的信徒。如果你所在地的一位聖徒不是那麼『正確』,

生命讀經追求羣組 生命讀經 恢復本經文 青]

而他願意從明天早晨開始讀生命讀經信息,我 信只要讀到五百篇,他必會成為另一個人。醫 藥、營養和各種維他命,都包含在這些信息裏 面。』(長老訓練第三冊實行異象的路,第十篇)

歌羅西書一章十二節說:『感謝父,叫你們勢資格在光中同得所分給眾聖徒的分;』我們都彀資格承受基督作為分給我們的美地,但我們是否都在其上有經營勞苦,而有豐富的出產?鼓勵眾聖徒加入各大區的『生命讀經追求羣組』,藉着全召會共同追求每週兩篇生命讀經的進度,在週間,個人或家排聚會中研讀享受,並在每週主日分別二十分鐘的時間,進入其中的真理要點,彼此分享讀後的心得,眾聖徒能一同來經營美地!

我們盼望從十月二十一日起,要來的十年內, 每週追求兩篇生命讀經,這樣我們大家都能一 起追求超過五百篇的生命讀經。願眾聖徒都帶 着倒空並渴慕的心,一同竭力追求,彼此供應, 使我們都成為主恢復中優秀的信徒,成為發亮 的眾活星,成為得勝者,為着建造基督的身體, 豫備基督的新婦,迎接主的再臨!

# 讀李常受文集、生命讀經之蒙恩

已過曾陸續購買李常受文集(1963~1980年),正當我以為『在主恢復中的豐富我應該都已購齊,後面三十年只要認真進入書報的豐富』時,全台購買全套李常受文集的吹號就開始了。

三年前開始閱讀李常受文集時,覺得李弟兄太豐富,讀書進度實在跟不上。但當有一次我在召會中服事感到相當為難時,正好翻開李常受文集 1980 年第一冊,裏面說到召會中聖徒生命上的一些情形。讀完後,讚美主,又能繼續

過召會生活了。

感謝主,藉着閱讀書報,我也越來越渴慕更多、更深『認識基督』。因為我從書報中得着幫助,對書報推廣就有極深的負擔,盼望聖徒在為難時也能藉由書報得着幫助,在找不到人交通時,也能在書中遇見基督並得着安慰。

我們何等有福,能享受『約瑟糧倉』的豐富。 願主激勵我們更多的愛祂、渴慕祂的話,同那 班清心呼求主的人,竭力追求公義、信、愛、 和平。 (1402區 季季文芹姊妹)

### 父母成為正確的榜樣,並幫助兒女建立正確的人性,使其成為正確的人(四)

到了申命記,就是完整的教訓。它說,『以色列 阿,你要聽,耶和華是我們的神;耶和華是獨一的。 你要全心、全魂、全力,愛耶和華你的神。』(申 六4~5)講到『愛耶和華你的神』,馬上接着就說, 『我今日所吩咐你的這些話,要放在心上;也要殷 勤教訓你的兒女。』然後又說了如何過全家的家庭 生活。讀聖經,一定要注意上下文。許多人讀經會 失敗、讀不出神的心意來,就是因為不注意前後文。 在這裏,我們要問,為甚麼『愛耶和華你的神』和 後面『殷勤教訓你的兒女』放在一起?就是『你若 全心愛神,你就要過一種生活。這個生活,就使你 全心愛耶和華。』就是所有對於我所吩咐你的話, 你都要把它實化在你的家中。也就是說,愛耶和華 你的神,就該有一個實行,就是把你對神的愛,實 化成家中的牧養。『愛耶和華你的神』和『家庭生 活中的牧養』,是完全相連的。

那,怎麼牧養呢?『我今日所吩咐你的這些話,要放在心上。』(申六6)要『放在心上』。有多少人是『放在心上』?放在心上,就會產生下面的『殷勤教訓你的兒女』。而且,『無論你坐在家裏,行在路上,躺下,起來,都要談論。』我們的神,細緻到這個地步,祂的話含括了整個家庭生活,包括四件事:就是『坐在家裏,行在路上,躺下,起來』,都要『談論我吩咐你的這一切話』。『殷勤教訓你的兒女』,就是你的談論。你的談論,對你的兒女,就是一個教訓。就是,每一次聽見主的話,你都放在心上。放在心上到一個地步,就從口裏湧出來。一個人放在心上的,很自然的就成為對兒女的教訓,就成為『躺下,起來,或在家裏,行在路上』的談論。

然後,還要將這些話,繫在手上為記號,戴在額上為頭帶。那就是你生活的彰顯。無論作甚麼,都有主的話。手一代表你的工作,頭一代表你的彰顯,無論你發表甚麼,無論你顯出甚麼,都叫人看見。甚至,寫在你房屋的門框上,換句話說,人進進出出,都看見,都聯上主的話。這就是我們『神人』的家庭生活。

七、『日後,你的兒子問你說,耶和華我們神吩咐你們的這些法度、律例和典章是甚麼意思?你就告訴你的兒子說…』—申六20~25。

孩子們若問,關於法度、律例、典章,是甚麼 意思?你需要解釋甚麼呢?對於這些深的真理,你 不需要急着教導。他們問了,你只要學習講二個重 點。第一就是,再把你的得救講一遍。然後,很重 要的是第二重點,要進入美地生活。對舊約的以色列的兒女來說,一切就是為着進入、活在美地上。這是神帶領祂兒女所要達到的目標。美地,上面滿了豐富、出產、滋潤,而讓神的兒女在其中享受。享受到一個地步,在其上建立國度、建立聖殿,產生神家和神國的見證。

對今天的孩子們,要告訴他所有聖經的教導, 就是叫我們越來越認識主耶穌,你就學會享受祂, 細節你不一定需要解釋,等上了國中,有真理的教 育,一步一步往上去,再學許多真理。但對兒童不 需要給太多深的真理,重要是給他們重點,能彀認 識主耶穌。不知道怎麼教孩子,你去讀讀這些,照 着這些神所給你的範例,學習牧養。很重要的就是 要學習,把你所經歷主的愛、救恩、救贖,因着主 而有的變化、所產生的見證,都能彀傳給下一代。 許多時候分享對主的經歷,是最好的餧養。

八 提摩太的信心首先在他的外祖母羅以裏面, 然後在他的母親友尼基裏面,再被傳輸到他裏面一 提後一5,三15,弗六4。

提摩太能彀成為一個年輕的使徒,最主要是歸功於他的母親和他的外祖母。保羅說,最珍賞他裏面的兩個東西,第一,我知道你從嬰孩就明白聖經。你家三歲的這個孩子可以完全明白聖經?連字都不會讀,怎麼會明白聖經?

你讀保羅對提摩太的另一個珍賞,我記得你裏面無偽的信心,這個信是先在你外祖母羅以,也在你母親友尼基裏面,我深信也你的裏面。不是因為提摩太讀懂了聖經的每一個字,乃是因為有母親和外祖母的信的傳輸,就把基督作為全本聖經的中心,神經綸與普及的中心的這一位基督,傳輸到孩子裏面。使他裏面有一個無偽的信心,並且在這無偽的信裏,就有對聖經完整的認識。當然他還需要長大,還需要瞭解很多細節,所有細節的光,他需要藉着長大纔能彀得着。認識孩子是可以從最年幼的時候,就明白聖經,就得着聖經的中心線,可以從最年幼的時候,就明白聖經,就得着官的傳輸,這些都是母親教出來的。

提摩太的母親是猶太人,父親是外邦人,即使 在這樣不是全家信主的家裏,照樣可以有信的傳 輸。千萬不要說,我丈夫不信,我說不過他,不知 道怎麼帶孩子。孩子由你傳輸,只要你信,而且信 的傳輸是永遠挪不走、不會變的。神聖的生命一注 入,一增加就不會減少。

這些經節說出幾件事:第一,所有的父母都是

最好的、最重要、最關鍵的兒童服事者。第二,每 個家的家庭生活,就該是兒童服事、牧養孩子的生 活。第三,兒童排要能彀往前,還要補上家庭生活 的牧養。願意開排,但是開不久就沒力氣、失望、 挫折的原因可能是因為我們缺少平日家中的屬靈生 活、牧養,以至於覺得開兒童排變成另外一個重 擔。事實上開排是一件自然的事,你在家裏就是牧 養,孩子又有同學,總會結伴而來。你從牧養一個 人,變成牧養三個人,自然就牧養五個人,你怎麼 牧養你的孩子,你也能牧養別家的孩子。今天孩子 多,你牧養,今天只剩一個孩子,你也牧養,因為 牧養是不能斷的。就好像你給孩子吃飯,不能一週 只喫一餐,無論他胃口如何,總是每天持續三餐, 孩子就會長大。我們若在家庭生活裏面改變空氣, 照着神經綸中所給我們的,來過一個全新的家庭生 活,召會中就不需兒童服事者。召會中下一代不需 要再花工夫來拯救,我們的下一代就要長得比我們 更剛強,比我們更愛主,比我們更能接續主的見 證,甚至更發展主的見證。

貳 新約聖經裏,特別注意告訴人應該怎樣作 父母,而不注意告訴人應該怎樣作兒女;以弗所六章和歌羅西三章,對於父母的話比對於兒女的話更 重一徒二38~39,弗六4,西三21,提後一5, 三15:

一、把聖經的話集中起來,乃是說,作父母的人 應當以主的教訓和警戒來養育兒女;不要惹兒女的 氣,不要使他們灰心喪志;意思就是父母要約束自 己,不隨便一弗六4,帖前二7。

壹大點是說舊約並沒有給我們關於作父母的教導,只有榜樣。從舊約要學榜樣,從新約就有教導了。作父母的人不是隨着自己的想法教訓。你給我好好讀書,不然將來就討飯,這是你的教訓。主的教訓是你好好讀書,你就能認識神的創造,你就能愛神,這是好好讀書最大的目的。讀書就是為了讀宇宙,讀創造。大多數的書本都是把神的創造解開而已。讀書就是為了讀宇宙,讀神的創造,好讀出神的大能,神性的特徵,使你敬畏神,愛神,並享受神。這是讀書最高的目的,不是為了拿分數。

另外一面,不要惹兒女的氣,不要使他們灰心 喪志。為甚麼會惹兒女的氣,因為你在怒中對付他 們,你教的可能都對,但是帶着怒氣來教,這會使 他們失了愛主的志氣,這是很嚴重的,我最怕我的 孩子失去愛主的志氣。所以整個新約聖經,對父母 的教導,最重要的結論,就是父母要約束自己,話 要約束。有時候看到父母罵孩子,真是失去約束。 作老師罵學生,會約束,尤其是現在隨時都會被 告,所以你會約束。你要責備同事,你會約束。但 我們對孩子不一定受約束,結果就使他們失了志 氣,我們太需要主的拯救了。

二、提摩太的信心首先在他的外祖母羅以裏面, 然後在他的母親友尼基裏面,再被傳輸到他裏面一 提後一5,三15,弗六4。

三、馬利亞詩意的讚美,引用了許多舊約的話, 指明耶穌要長在一個對神的聖言滿了認識和愛慕的 家中-路-46~55。

連主耶穌都需要在這樣一個牧養的家中長大。

四、我們必須領悟,基督徒的生活乃是撒種的生活;我們所作的一切,都是撒種,或是為着自己的 肉體,或是為着那靈—加六7~8。

在家裏教導自己的孩子,無論教甚麼,材料不是最重要的。若有材料很好,若沒有,你把你對主的愛,對主的經歷,你對主的享受分享出去也是你的材料,這是最重要的。在家裏的教導上,最困難的就是你同時撒了二種不同的種子。你教的材料是最好的,但你都在怒氣裏、肉體中來教他們,結果我們就撒了另外一種種子,是順着肉體撒種。我們常常看見你的孩子,老大罵老二那個嘴和臉,常常是返照母親駡老大的樣子。觀看而返照,非常的確實。蒙光照了麼?當你看到這樣子,不要駡老大,你怎麼可以學我。這不是學,這是觀看、返照來的。我們若不是在生命裏、在靈裏、在和平的氣氛裏來教,我們所給的是肉體,是怒氣。所以孩子長大了,自然也釋放肉體,釋放怒氣。

五、神命定的原則是,父親必須過一種生活, 作孩子的模範、榜樣;儘管如此,我們必須領悟, 至終孩子會變得如何,完全在於主的憐憫一羅九 10~13,弗六4。

這一點非常重要。神命定的原則是,我們作父母的必須過作孩子的模範和榜樣的生活。儘管如此,還要領悟至終你的孩子會變如何,完全在於主的憐憫。以撒有二個兒子,以掃和雅各,雅各是神所揀選的,以掃是神所恨惡的,這裏完全在於神的憐憫,所以帶得好,也不要驕傲,是在於神的憐憫。你說既然在於神的憐憫,那我也不用教了,祂要憐憫誰就憐憫誰。不是,你要一面教,一面天天禱告仰望神的憐憫。既然在於神的憐憫,我們就求祂的憐憫,憐憫我們家,也憐憫孩子。『主阿,我願意照着你的喜悅來牧養孩子,但是我更需要你的憐憫。不是我作了多少。主阿,願我每個孩子都蒙你的憐憫,使他們走在你喜悅的路上,主阿,願你得着他們。』(陳洵弟兄,全文完,未經講者校閱)

# 一百個家打開,一百個送會到家,一千五百位兒童來

一九八四年改制後,主僕人交通到兒童工作對召會發展的重要性。正如福音能廣傳是在於家,當許多家能為兒童打開時,兒童是一個大的福音就有路可以實行。故此,十一月的兒童福音月,盼望能有一百個家打開,一百個送會到家,能有一千五百位兒童得着神聖的分賜。願眾聖徒同享神給召會豐厚的祝福。

### 壹、關於家打開的負擔:

### 一、對於家中有兒童的聖徒

『對於家中有兒童的家,可以主動打開家,要 自己的孩子去邀請鄰舍小朋友,到家裏來。可以 給他們看兒童聚會的錄影帶,唱唱兒童詩歌,說 說故事。每週一次,這樣就有兒童聚會了。』

(召會分項事奉的建立,一○○頁)

- 1. **我家已打開有兒童排**:請陪伴兒女為同學鄰 居題名禱告,十一月某次兒童排能大量邀約兒女 的同學來。
- 2. 我與聖徒『輪流打開』家:鼓勵十一月,輪 兒童排的各家,都各自打開家一次。
- 3. 我去年已打開家傳兒童福音:鼓勵今年再打開家一次。
- 4. 我尚未打開家傳過兒童福音:抓住這次機會, 在身體配搭與代禱中打開家。

#### 二、對於全體聖徒

『若是家裏沒有兒童的,家打開與否就由個人 考量;然而,最好有負擔為兒童打開家。我們確 實知道,一般的年長姊妹對兒童大都有負擔。若 是年長姊妹們,兒女都已出國或成家,家中只剩 下夫婦二人,並且環境也許可,那麼何樂而不為? 他們可以把家裏的客廳打開,請五、六位鄰舍的

序號	小朋友姓名	禱告次數	序號	小朋友姓名	禱告次數
1			16		
2			17		
3			18		
4			19		
5			20		
6			21		
7			22		
8			23		
9			24		
10			25		
11			26		
12			27		
13			28		
14		7	293	197	O SEED OF
15	Pinio	•	30 /	Here	
	in th	·		Tinio (	ト小福音使

代禱海報

小孩來,在家裏有兒童聚會。』

(召會分項事奉的建立,一○○頁)

只要願意,處處都有兒童,可以邀約鄰舍的兒 童來,有詩歌、點心,就可開始在你家中的兒童 聚會。

### 貳、關於送會到家的負擔:

『送聚會到家,乃是神命定之路的負擔所在。 如果我們不能把聚會作到家裏去,那是主恢復的 一大失敗。』

(新路實行的異象與具體步驟,二四七頁)

人人都可以送會到家(有兒童的新人或福音朋友的家)。首先,列名代禱:列出所有有兒童的新人或福音朋友的家,並在禱告聚會中一一代禱。接着,前去看望或家聚會時,可以陪同兒童唱首兒童詩歌。

### 參、實行要點:

- 一、為人代禱:每位兒童可拿一張代禱海報。 可填寫同學或好朋友,鼓勵家長每天陪孩子為數 位小朋友禱告。
- 二、豫定開家或送會時間:在十一月 裏,豫定一個合適開家或送會時間,上 ■ 網登記。並為邀約或探訪的兒童代禱。







兒童聚會激請卡

## 一神人生活操練表一

項目	(1) 起居	(2) 晨点	曼復興	(3) 定時禱告			(4) 追求真理		
日期	規律	個人	團體	個人	團體	讀經進度(兩年	賣經新舊約一遍)	禱讀經節	
10/13(主日)						□結 47:1-23	□啟 1:12-13	□啟 1:13	
10/14( 週一 )						□結 48:1-35	□啟 1:14-16	□啟 1:16	
10/15( 週二 )						□但1:1-21	□啟 1:17-20	□啟 1:17	
10/16( 週三 )						□但 2:1-30	□啟 2:1-6	□啟 2:4	
10/17(週四)						□但 2:31-49	□啟 2:7	□啟 2:7	
10/18(週五)						□但 3:1-30	口啟 2:8-9	□啟 2:9	
10/19( 週六 )						□但 4:1-37	□啟 2:10-11	□啟 2:11	
日期	傳福音	(5) <u>持</u> 家聚會	接觸人 守望代禱	加姜	對象	(6) 受浸人位	(7) 正常聚會	(8) 聖別用度	
10/13(主日)	日   日	<b>水水</b> 百	リ主「小崎	八段	113人			開活力家   	
10/14(週一)							口禱告聚會		
10/15(週二)							口小排聚會	口聖別理財	
10/16( 週三 )							口專項事奉	口全家親子	
10/17(週四)			·				口書報追求	口讀經小組	
10/18( 週五 )							(每週兩篇)		
10/19( 週六 )							口書報分享		

進度 1. 晨興聖言「民數記結晶讀經(四)」第 24 週「屬靈爭戰的需要,以及神的子民編組成軍,豫備好爭 戰」。

禱告聚會:職事文摘第四卷第二期-「在召會裏正確的同心合意」(第 128 頁)。 希伯來書生命讀經第39~40篇。

- 2.10/13(主日)「真理課程」四級卷二第40課。「牧養材料」第二冊第二題。
- 3. 背經:「希伯來書」主題及來 9:12
- 並且不是藉着山羊和牛犢的血,乃是藉着祂自己的血,一次永遠的進入至聖所,便得 來 9:12 到了永遠的救贖。
- Heb9:12 And not through the blood of goats and calves but through His own blood, entered once for all into the Holy of Holies, obtaining an eternal redemption.

# -報告事項-

#### ■全召會

**區負責與姊妹成全訓練** 時間:10/20(主日)16:00~18:00,地點:裕忠路會所大會場。

事務服事:永康照顧區。

項目 總管人位:王子謙弟兄、廖顯宗弟兄。

全台姊妹事奉相調特會第四、五梯次搭車

發車日期:第四梯次10/27(主日);第五梯次10/31(四)。

發車時間	11 13:00	13:20	13:40	14:00
發車地黑	青年路會所	裕忠路會所	麻豆交流道	新營交流道

**年輕家事奉成全相調** 時間:11/9(六)上午9:00~12:00,地點:裕忠路會所大會場 會後備有愛筵。欲參加者需報名。請掃描QR Code報名。



- ■大區 二大區集中壽告 時間:10/15(二)20:00,地點:北門路會所。
- ■青少年 核心成全 時間:10/19(六)9:00~21:00,地點:青年路會所一樓。 10/17(四)截止報名,請掃描 QR Code 上網報名。
- ■兒童福音月 請豫定十一月一個合適開家或送會到家的時間,請上網登記。 並為邀約或探訪的兒童代禱。
- ■背經會考 日期:10/20(主日),希伯來書(主題、第八章至第九章 12 節經文)。 請 10/14(一)前回報會考試卷份數。





### 2019.10.13

#### ■書報

第五十一梯次基本訂戶第三次發書,及秋季長老同工訓練晨興聖言等教材,已隨週訊發至各小區。 2020 年福音月曆 定價 160 元,10/13 (主日)前豫約價 120 元。

2020 年信徒日誌 定價 80 元, 10/13 (主日) 前每本特價 60 元。

2020 年水深之處福音桌曆 定價 250 元,10/13 (主日) 前每本特價 130 元。

牧養材料 10/20 (主日)前,整套低於7折價優惠供應。

希伯來生命讀經 (一套四本) 定價 705 元,特價 540 元。

### ■全地

# 一代禱事項-

#### 法國

- 1. 巴黎-求主豫備一個合式大型集調的場地、各區實行神命定之路、聖經的發送、得大學生。
- 2. 史特拉斯堡-校園開展接觸人有果子;聖徒過晨興生活;下一代性格的培育;實行家中牧養。

#### 德國

- 1. 為主恢復的見證在德語區的擴展:三個百萬人口城市-漢堡(Hamburg),蘇黎世(Zürich)及維也納(Wien),及七個目前特別有聖靈工作的城市-漢堡(Hamburg),亞亨(Aachen),波琴(Bochum),畢勒費爾德(Bielefeld),萊比錫(Leipzig),圖賓根(Tübingen),薩爾布呂肯(Saarbrücken);為主在德國各大專校園及社區能得着當地的家。
- 2. 法蘭克福-移民開展的聖徒,經歷主各面的供應;牧養幾十個關鍵的波斯語聖徒;更多聖徒們有分週末的社區福音行動;校園讀經小排,能堅定持續並有更多新人加入。

#### ■台南市召會

- 1. 釋放更多聖徒有分每月的成全訓練,至少達到600位。
- 2. 全召會能有1000位聖徒加入生命讀經群組。
- 3. 10月兩週福音節期,人人出訪,每小區都能結2個果子。
- 4. 11/9(六)150個年輕的家都得釋放,有分年輕家事奉成全相調,並被調在一起。

#### 大學路會所學生中心改建

- 1. 目前已完成工程發包作業,陸續進行拆除工程,因處鬧區及巷道內,且與鄰房毗鄰,施工難度 較高,求主管制一切,減少干擾因素。
- 2. 請持續為得標承包廠商施工品質、進度掌握、監造過程、及敦親睦鄰代禱。

#### 青職

- 1. 各小區依據青職名單,指派確定的牧人牧養確定的對象,目標青職家聚會人數達小區主日基數的40%。
- 2. 各區興起青職排;在各大區至少興起3位青職中幹和1個照顧家。
- 3. 100位青職跟上生命讀經的進度,因主的話得飽足,在生命中長大。

#### 大專

- 1. 為學生能堅定持續牧養人,有乳母的心腸,使新人得堅固,在生命中長大。
- 2. 11/23(六)~11/24(主日)期中特會,有150位學生能一同上山看見異象。

#### 青少年

- 1. 藉着人人邀約到至少一位朋友,邀約到130位福音朋友參加校園排。
- 2. 10/19(六)青少年福音成全聚會參加人數達70位。
- 3. 10/20(主日)~11/2(六)青少年福音節期時,每個校園排聖徒都放膽出去傳福音。
- 4. 每位青少年列出名單並與家人、同伴一同禱告,11/2(六)福音聚會能受浸得救。
- **兒童** 為配合十月社區開展,盼望每個小區能再接觸一個新的、可後續接觸的兒童的家。
  - ★適逢連假,召會人數及奉獻款統計,停刊一次。
  - ★仍請各區服事者務必進召會人數統計系統確實點名,以便得着正確的召會生活人數資料。